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Äèäàêòè÷åñêèé ìàòåðèàë ê óðîêàì áèîëîãèè â 7 êëàññå

Áîòàíè÷åñêîå ëîòî ïî òåìå “Ïîêðûòîñåìåííûå ðàñòåíèÿ”

Ñâèðñêàÿ Åëåíà Âëàäèìèðîâíà, ÌÁÎÓ “ÑÎØ ¹19” ã. Äåðáåíòà

ÓÌÊ “Áèîëîãèÿ 7 êëàññ” Ñîíèíà Í.È.

Èñïîëüçîâàíèå èãðîâîãî ìîìåíòà íà óðîêå - îäèí èç ëó÷øèõ ñïîñîáîâ óñâîåíèÿ 
ó÷åáíîãî ìàòåðèàëà. Â èãðîâîé ôîðìå ìîæíî ïðîâåñòè íåáîëüøèå ñàìîñòîÿòåëüíûå 
ðàáîòû. Áîòàíè÷åñêîå ëîòî “Ïîêðûòîñåìåííûå ðàñòåíèÿ” ïîçâîëÿåò  ó÷àùèìñÿ çàïî-
ìíèòü ïðèìåðû ðàñòåíèé, à òàêæå ôîðìóëû öâåòêîâ. Åñëè ëîòî çàëàìèíèðîâàòü è 
ïðèêëåèòü íà ìàãíèòíóþ îñíîâó (ìàãíèò íà õîëîäèëüíèê), òî ëîòî ìîæíî ñîáèðàòü íà
 äîñêå. 
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× 5 èëè 0 Ò ÏË 55 2


	Ñòðàíèöà 1
	Ñòðàíèöà 2
	Ñòðàíèöà 3
	Ñòðàíèöà 4
	Ñòðàíèöà 5
	Ñòðàíèöà 6
	Ñòðàíèöà 7

